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Анотація: у даній роботі висвітлена роль Наукової бібліотеки 
Харківського національного медичного університету як активного учасника 
освітнього процесу та науково-дослідної роботи вишу, що сприяє формуванню 
його позитивного іміджу. 
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Вступ. Сучасна вища медична освіта в Україні в умовах високих світових 

медичних технологій та цінностей ринку праці націлена на підготовку 
висококваліфікованого та конкурентоспроможного лікаря, науково-
педагогічного працівника [1], які будуть виконувати свої трудові функції на 
належному рівні, що є синтезом soft skills та hard skills.  

Під soft skills, як відомо, розуміють комплекс комунікативних, лідерських, 
командних, публічних, особистісних та інших неспеціалізованих, але важливих 
для кар’єрного росту навичок та умінь. Hard skills представляють собою 
професійні навички, уміння та знання, які необхідні для виконання професійних 
задач [2]. 

Наукова бібліотека є структурним підрозділом медичного університету, 
яка завдяки процесам модернізації вищої медичної освіти перетворилася зі 
звичайної книгозбірні в сучасний багатофункціональний інформаційно-
комунікативний центр, який приймає активну участь в освітньому процесі та 
науково-дослідній роботі установи [3].  
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Метою даної роботи є висвітлення ролі бібліотеки в освітньому та 
науковому процесах у медичному університеті на прикладі Наукової бібліотеки 
Харківського національного медичного університету (ХНМУ). 

Основна частина. Рівень та доступність інформації в навчальному закладі, 
як відомо, є важливим показником діяльності бібліотеки, від якого залежить 
освітня та науково-дослідна робота установи, а також її імідж. Треба зазначити, 
що якість інформаційного забезпечення освітнього процесу та науково-дослідної 
роботи установи залежить від злагодженості співпраці у системі координат 
«бібліотека-структурний підрозділ», «бібліотека-кафедра», «бібліотека-
адміністрація установи». 

Наукова бібліотека ХНМУ активно співпрацює з кафедрами та різними 
структурними підрозділами, забезпечує студентів, науково-педагогічних 
працівників якісним масивом інформаційних ресурсів (книги, журнали, 
методичні рекомендації, дисертації та автореферати дисертацій та ін.) у 
друкованому та цифровому форматах, сприяє формуванню у них інформаційної 
культури та інформаційної компетентності. 

Наукова бібліотека ХНМУ бере активну участь та проводить різного роду 
online- та offline-заходи (семінари, тренінги, майстер-класи, індивідуальні 
консультації) для студентів та науково-педагогічних працівників університету, що 
присвячені проблемам публікаційної активності; просування отриманих під час 
проведеної науково-дослідної роботи результатів та розробок у світовому 
науково-інформаційному просторі; академічного плагіату; стратегіям пошуку 
необхідної для освітнього процесу та науково-дослідної роботи інформації; 
можливостям використання різних наукометричних платформ та ін. Так, в травні-
червні 2021 року співробітники Наукової бібліотеки прийняли активну участь в 
організації та проведенні освітнього online-заходу «Школа лідерства для 
аспірантів ХНМУ». Метою останнього було сприяння набуттю молодими 
вченими університету комунікативних, лідерських, командних, публічних, 
особистісних та інших навичок, що вкрай необхідні для кар’єрного росту. 
Проведені співробітниками Наукової бібліотеки майстер-класи та лекції для 
аспірантів ХНМУ в рамках даного online-заходу викликали жваву дискусію та 
були позитивно оцінені учасниками. 

Співробітники Наукової бібліотеки ХНМУ проводять моніторинг 
публікаційної активності вчених, аналізують їх наукометричні показники та 
цитованість публікацій. Також Наукова бібліотека проводить перевірку науково-
дослідних робіт, що виконуються в університеті, на наявність ознак плагіату, тим 
самим сприяє забезпеченню якісної підготовки академічних робіт та 
доброчесних публікаційних практик [4]. 

Висновок. Наукова бібліотека Харківського національного медичного 
університету є активним учасником освітнього процесу та науково-дослідної 



 
 

БІБЛІОТЕКИ І СУСПІЛЬСТВО: РУХ У ЧАСІ ТА ПРОСТОРІ 
ІV Науково-практична конференція, Харків, НБ ХНМУ, 26-27 жовтня 2021 р.  3 
 

роботи в університеті, сприяє формуванню та дотриманню принципів 
академічної доброчесності у всіх членів університетської спільноти, що підвищує 
якість зазначених видів діяльності та сприяє формуванню позитивного іміджу 
вишу. 
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